

YouTube-stjernerne Sherif Haps og Guffe kommer til [INDSÆT STED]

Med 30 millioner afspilninger på YouTube er Sherif Haps og Guffe kendt for deres iørefaldende glade børnemusik der kombinerer bevægelse, leg og læring med en unik og sjov tilgang.  

Der er fart over feltet, når sheriffen fra det vilde vest og hans ualmindelig charmerende grib Guffe blænder op for deres koncert for børn og børnefamilier. 

Især Guffe er hit når han bringer Sherif Haps på glatis med sin frække og ligefremme snak. Heller ikke de voksne (eller børnene) går fri for Guffes flabetheder til stor morskab for børnene. 

Musik og sjov for børn
Børnene synger med i vilden sky på sange de kender med Sherif Haps og Guffe fra YouTube som f.eks. ”Tællesangen” og andre sange fra vores elskede børnesangskat. 

Se børnene falde om af grin, når Guffe skruer op for sin “charme” og sin helt egen måde at fortolke børnesangene på og sine “kærlige” drillerier af Sherif Haps. 

”Vi glæder os til at se alle [indsæt sted]s børn til en fantastisk koncert for børn” siger [indsæt talsperson].

Inspiration til bevægelse, leg og læring
For forældre, dagplejere og pædagoger, der søger pædagogisk materiale, er der inspiration at hente på Sherif Haps’ blog, hvor han deler idéer til lærerige aktiviteter lege og samtaleemner der kan fremme børns udvikling på en sjov og engagerende måde. 

[xxxdag d. xx. Xxxx kl. xx.xx] kan du opleve Sherif Haps og Guffe, når de optræder i [indsæt sted].

Mød Sherif Haps og Guffe efter koncerten
Efter koncerten kan man møde Sherif Haps og Guffe ved scenekanten, hvor der er et gratis postkort med Sherif Haps og Guffe til alle børn. PLUS der er mulighed for at få taget en selfie sammen med YouTube-stjernerne. 



	Faktaboks:

Sherif Haps har turneret rundt I hele Danmark med musik og sjov for børn i mere end 25 år, og er blandt de førende indenfor dansk børnemusik.
 
Sherif Haps på YouTube:
31 millioner afspilninger 
14.000 abonnenter
https://www.youtube.com/SherifHaps

	
Hør musikken:
https://sherifhaps.lyt.link/SherifHaps

Pladeselskab: 
Det Lille Label – Sony Music Entertainment Denmark A/S  
www.sonymusic.dk

Hjemmeside:
www.sherif-haps.dk

PR-materiale:
https://sherif-haps.dk/pr/





